NfOUTNYNHIY

v d U 1 @ < A A A
NYMIBOYIIBNAINU Na1IN « wasniulSunai lugayme usersnlasuginie

Y v

A ) v Y o v a
!ﬂaﬂuﬂ'lflllﬂ Tﬂﬂll%ﬂ'lmﬂ\?ﬁilﬂ‘llﬂﬁwaﬂﬂ'I‘L!ﬂ'f]\iﬂ\ﬂﬂﬂJ

v o o [

o o = @
mammmh‘ﬂmﬁmwﬂgmiamﬂywmam ﬁ]iJ']iﬂ“l’l'lvlmﬂﬁlcl‘lsf}ﬁiJﬂ'li

E.+W = E

1 2

110 E;.E, ADNAINUNUADULIA LAZADUNAINIUEIN

A
W Ao luszuy

=

vy 3 9 ? A 2 A A V@ a A ¥
ﬂ’]ﬂfnmi'N]‘Ll"ll'ﬂ\'iu1ﬂﬁﬂmu1ullu3ﬂquﬂ11ﬂ1ﬂﬂ 8 AT/ IUMN i]\iﬁ1ﬂ']’|3J§j\3ﬂl@\1H’]

[ Y
nau Tl luens

a £ A

' [ % &, a < 4
ﬂﬂﬂﬂ?@i}ﬁﬂiﬂﬂﬂgﬂiﬂﬂwu 20 A3 ma’mqmﬂmmﬁqwuﬂu%zﬁmwmsaﬁmm/—

a =
IUMN



a 9 Y 1A ﬁld,! =< o < a 9 '
LBITIG 5107 DN WNFITIVUIUDY 900 DT UTIVDIVITINDOUNIU

o I 1T Aa =1
ﬁ]ﬂﬂTﬁﬂﬂglﬂuﬂluﬂjﬂﬂjuwv]

9 Q

9 9 a 1) a ) 9 <3 a = 9 [
VINNDUUUNUN 0.5 ﬂIaﬂﬁll AIYNIULITY 10 LUAT/IAUIN i]'lﬂﬁu'lw'lg\iﬂ']ﬂigﬂ‘ll

¥ < a Y A 1w 1 a =
NI 75 1UNT mmwwmﬁjﬁmﬁuﬂizwuummmmumﬂs (g= 10 LiJ@']'i/’J'Ll'I‘VIz)

a < ) o [ [ o = 9 [ <3
Qﬂﬂﬁﬂﬂ\iﬂiglﬂuﬂ'llqlll!qa 30 ﬂﬂlluaizﬂﬂﬂ]ﬂq}ﬂﬂiﬁzcﬁQQ\i 1 IUAT AYDATUID

1A = @ < a A ¢§l
4 UATADIUMN i]\?'ﬂ’]@@ﬁ’l!ﬁQﬂl'ﬂﬂgﬂﬂﬁﬂﬂﬁmﬂlgﬂﬂgg’ﬂﬂ']ﬂwu 0.55 A9



1 a Y] 4 $ <3
AGRN U I ﬂIﬁﬂﬁJ mﬁauﬁﬁ"wmmgi’a 2 N3 /-
u=2m/s

Wi uuiruadsemnanuila ldsunudate I ke S
vosaSenmaou lued199ase dmiavesailia

@ 1 1T W a o 1 v v 3 4
ANNATAUNINY 400 UIAUANAT f)EJ"Iﬂ‘V]ﬁ'l‘U’Nﬁﬂ‘%Q%gaﬂﬂﬂﬂﬂlﬂuﬁgﬂzﬂNﬁm{ﬂﬁ

v 9 '
nawla 2 nlaniu vualSageaslununaldalieguaiacdyd o1 was
Y 1 1 = Y 421 I A 1
nnuunlaes Usingiuagnaalnasegeuuiluszes 0.5 was 1nganaos 99

ANIAIVDIAT

@ 4 = @ < a ~ o . I~ @ <
Tagnaounaeoas I3y 2 wasAui gousanszusai lfinaeundiedasuia 10
wasAni - meluszeznie 4 was Hrieglivaa 2 Alansu  vem

A, Ui la v, usaneonlyl



